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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتایلام لوبق لباق هنیزه ناونع هب هدش هرادا هوجو لحم زا یتفایرد تلایهست دزمراکو دوس شریذپ

34372:هرامش
15/04/1387:خیرات
دراد:تسویپ

همانشخب

م148 هدام 1 هرصبت02887

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
لباق هنیزه ناونع هب هرادا هوجو لحم زا یتفایرد تلایهست دزماکو دوس شریذپعوضوم

یتایلام لوبق
یاه هیحلاصاو 1366 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 148 هدام 1 هرصبت تاررقم یارجا رد
تقفاومو نامزاس نیا 31/2/1387 خروم 17962 هرامش داهنشیپ هب هجوت ابو نآ یدعب
یتفایرد تلایهست تباب یصیصخت ای یتخادرپ دزمراکو دوس هنیزه عوبتم ترازو مرتحم تسرپرس
هدش هرادا هوجو لحم زا زاجم یکناب ریغ یرابتعا تاسسوم نینچمهو نواعت قودنص ،اهکناب زا

.دش دهاوخ هتفریذپ ،روبزم تلایهست ناگدننک تفایرد یارب یتایلام لوبق لباق یاه هنیزه ءزج

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

39903912 :نفلت یتایلام ینف رتفد :ییوگخساپ عجرم:یجراخ -2      :یلخاد -1:دربراک هنماد
زا:ارجا خیرات
دعب هب و86 درکلمع

یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد :رظان عجرمدودحمان:ارجا تدم

درادن :خوسنم یاه همانشخب

16579/2507/211:هرامش
10/08/1385:خیرات
:تسویپ

یرفعج شناد دواد رتکد یاقآ بانج
یئارادو یداصتقا روما مرتحم ریزو

زا ییاطعا یلام تلایهست دزمراکو دوس هنیزه شریذپ صوصخ رد 25/6/85 خروم 37939 هرامش همان هب فطع ،امارتحا
:دناسر یم راضحتسا هب هدش هرادا هوجو یراذگاو لحم
هکنیا رب ینبم رابتعا و لوپ یاروش 14/2/1355 خروم ودو یس ودصیس هسلجتروص 2 دنب ساسا رب دیرضحتسم هک هنوگنامه
هدرپس ءزج دشاب هدیسر هوجو هدنراذگاو رظن دروم یئاطعا یرابتعا تلایهست فرصم هب هک هدش هرادا هوجو زا تمسق نآ"
هب هک نآ هیقب یلو ،ددرگ یمن تبث کناب یهدب ملاقا فیدر رد و هدیدرگن بوسحم ینوناق هدرپس تخادرپ لومشم یاه
لومشم کناب یتفایرد یاه هدرپس ریاس دننام دشاب هدیسرن راذگ هدرپس رظن دروم فرصم هب زونه ناریا یزکرم کناب صیخشت
لک هرادا ناونع یزکرم کناب 3/2/84 خروم 193/ب هرامش رظن راهظا قبط عوضوم نیاو ".دوب دهاوخ ینوناق هدرپس تخادرپ
رب اذل .ددرگ یمن یقلت یکناب هدرپس اهکناب دزن هدش هرادا هوجو هدشن فرصم هدنام هک(( هدیدرگ ملاعا یتایلام گرزب نایدوم
روکذم هوجو هب هچنانچ قوف بتارم هب تیانع اب .دریگ یمن قلعت نانآ هب زین یدوس ایر نودب یکناب تایلمع نوناق ساسا

)).دوب دهاوخن میقتسم یاهتایلام نوناق 245 هدام یاه تیفاعم لومشم دشاب هدش تخادرپ یدوس
صاخشا هب قلعتمو دشاب یمن لماع کناب هب طوبرم یلام عبانمو ددرگ یمن یقلت هدرپس ناونع هب روبزم هوجو نوچ نیارب انب
18 دنب اب قبطنم تلایهست هنوگنیا یکناب دزمراکو دوسو تسا تایلام لومشم تاررقم ققبط هلصاح دمآرد اذل ،دشاب یم رگید
قیرط زا لاوصا ناگدننک هدافتسا هب روکذم تلایهست یاطعا هکنیا هب هجوت اب یفرط زا .دشاب یمن هدش دای نوناق 148 هدام
اب یلاعبانج تقفاوم تروص رد تسا دنمشهاوخ اذل .دریگ یم تروص ایر نودب یکناب تایلمع نوناق بوچراچ ردو کناب
هرصبت یارجا رد روبزم تلایهست زا ناگدننک هدافتسا یارب لوبق لباق هنیزه ناونع هب رکذلا قوف تلایهست دزمراکو دوس شریذپ
.ددرگ لومعم مزلا مادقا ات دیئامرف غلابا هب رما ار بتارم ،روکذم نوناق 148 هدام 1

1387/04/15 :دنس خیرات
34372 :دنس هرامش
148/1387/028 هدام1 هرصبت/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
یتایلام یسرباسح لمعلاروتسد
تباب یتخادرپ دزمراکو دوس*
تکراشم قاروا شورفو رودص
تسا لوبق لباق هنیزهءزج
دروم رد یداشرا لمعلاروتسد
ینامتخاس یاهتکرش هب یگدیسر
تیاعرو یعقاو یاه هنیزه لوبقو
رثکادح تشگربو یتایلام تلادع
سارلا یلع بیرض اب
ییاطعا تافیفختو دوس
تلکیس روتوم ناگدننکدیلوت
تسا لوبق لباق هنیزه
حلاصیذ عجارم صوصخ رد*
نوناق 8هرصبت ه دنب رب تراظن
1374 لاس هجدوب
تباب اهتکرش هک یدزمراک و دوس
هب تکراشم قاروا شورف و رودص
دنیامن یم تخادرپ صاخشا
)11( دنی عوضوم یئارجا همانیئآ
نوناق یحلاصا 148 هدام
هنیزه ( میقتسم یاهتایلام
)... لوصولا کوکشم تابلاطم
طوبرم تاررقم ییارجا همان ن�آ
،یتاقیقحت یاه هنیزه هب
،باتک دیرخ ،یشزومآ و یشیامزآ
،هدرشف یاه حول و تایرشن
و تاغیلبت ،یبایرازاب یاه هنیزه
تیلاعف هب طوبرم یهاگشیامن
هسسوم
ءزج شرورپ و شزومآ 2%*
لوبق لباق یاه هنیزه
و دوس صوصخ رد همانشخب*
قاروا تباب زا یتفایرد زیاوج
ماع روطب تکراشم
هنیزه صوصخ رد همان بیوصت*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

34372 :همانشخب

34372 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/1839 :همانشخب
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رازام برع ربکا یلع
17962:هرامش
31/02/1387:خیرات
:تسویپ

یماصمص رتکد یاقآ بانج
یئارادو یداصتقا روما ترازو مرتحم تسرپرس

امارتحا
صوصخ رد )تسویپ ریوصت( عوبتم ترازو تقو مرتحم ریزو ناونع 10/8/85 خروم 211-31579/2507 هرامش همان وریپ
نوناق 148 هدام 1 هرصبت یارجا رد هدش هرادا هوجو یراذگاو لحم زا ییاطعا یلام تلایهستو امرفراک دوس هنیزه شریذپ
مزلا مادقا ات د�امرف غلابا هب رما ار بتارم تقفاوم تروص رد نآ یدعب هیحلاصاو 1366 دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
.ددرگ لومعم

رازام برع ربکا یلع

48487/2192/56:هرامش
03/03/1387:خیرات
:تسویپ

یماصمص رتکد یاقآ بانج
یئارادو یداصتقا روما ترازو مرتحم تسرپرس

مرتحا اب
یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر 21/2/87 خروم 12962 هرامش همان شماه رد 5/3/87 خروم هموقرم هب تشگزاب
لباق یاه هنیزه اونع هب هدش هرادا هوجو یراذگاو لحم زا یتفایرد تلایهست تباب زا دوس هنیزه شریذپ صوصخ رد روشک
:دراد یم راعشا روکذم تلایهست ناگدننک تفایرد یارب یتایلام لوبق
هدیدرگ ملاعا 22/6/1385 خروم 26570/5983/56 هرامش همان نمض زین لابق هک روط نامهو تنواعم نیا رظن هب دنچره
:دراد یم ررقم هک میقتسم یاهتایلام نوناق 148 هدام )18( دنب هب هجوت اب تسا

زاجم یکناب ریغ یرابتعا تاسسوم نینچمهو نواعت قودنص ،اهکناب هب هسسوم تایلمع نداد ماجنا یارب هک یدزمراکو دوس
عبنم زا یرکذروکذم هدام ردو ددرگ یم بوسحم یتایلام لوبق لباق هنیزه ناونع هب دشاب هتفای صیصخت ای هدش تخادرپ
هرادا هوجو لحم زا یراذگاو تلایهست لحم زا یتخادرپ دزمراکو دوس هدعاقلا یلع و تسا هدیدرگن یکناب تلایهست نیمأت
.دسر یم رظنب عنام لاب رما نیا هب حیرصت کلذعم دهد یم ششوپ زین ار هدش

هداز یمطاف لضفلاوبا دیس
روشک لک راد هنازخو هنیزه نواعم

هتسباو ینوناق داوم

]1[:تسا لوبق لباق یتایلام باسح رد ریز حرش هب دشابیم قوف هدام رد روکذم طیارش زئاح هک ییاههنیزه - 148 هدام
...یق - 1

طسوت هدش ماجنا لوبق لباق یاه
یارب یقوقح و یقیقح صاخشا
یاهنامزاس تیلاعف زا ینابیتشپ
و تسیز طیحم یماح یتلود ریغ
هنیزه ناونع هب یعیبط عبانم
لوبق لباق
همانداد صوصخ رد همانشخب
تلادع ناوید یمومع تایه
همانشخب دیئات رب ینبم یرادا

4/30-71433/8714 هرامش
یترازو 28/11/1380 خروم
)62( هدام ییارجا همان ن�آ
هعسوت موس همانرب نوناق یذیفنت
و یعامتجا ، یداصتقا
هدام9 دنب یئارجا همان نیئآ

148
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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34372 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/1839 :همانشخب

2 of 2 3/10/2024, 8:41 PM

https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Public/Rss
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/355
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/356
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/359
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/362
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/362
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/362
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/362
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/362
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/362
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/362
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/362
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/362
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/362
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/1/4/2/148
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e2.tax.gov.ir/Entrance/
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/show/423
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
http://e3.tax.gov.ir/pages/action/ShowAllApplicationCards
https://www.evat.ir/
https://www.evat.ir/

